"2024国野笔记"

喻志冽洋

问:你知何看得自己的艺术家身份和角色?

答: 我其实没有太把自己当你艺术家来看,我觉得艺术家的身份目前对我来说是一个很大的东西,我有想成为一个很好的艺术家的想法,就是目前还是在这个过程中,现在艺术家的身份也是社会给我的,社会结券艺术家去创作,我仍需要力去论得上这份结券。

问: 你有讲到社会的结券, 那你是如何看待你品与当下社会生活的关系?

答:作品和当下社会不一定发生关系,如果看作品本体语言的话,我认为一个作品足够吸引人就足够了,它可以是一种调剂品,但如果作为一个艺术家,那可能是需要有一份颠嚣或社会与作品之间的联系,我自己在作品中也主要想是现出是一种环境下人的各种精神状态,举例子就是类似于困倦忧郁,无力的感觉,我自己创作时总会先有一个类似的关键词,再开始的。我自己画作品的其实想的不会太多,套直觉的,更多是身体上的直觉,有点像朦踏成应,我会放的银空,开始行动,然后又会在中途的时候会银满,就画面复杂的信息银多,然后就开始筛除、筛除。。。

问:我理解的这种直觉和放空的状态是会在创作中带来很多随机性的,你是如何看得画面中出现的"意外元素"?

答: 作品中的意外的元素其实也算是某种程度上的可挖,其实在熟悉一种树籽后,他所会带来的种种意外心里都会有了一个大概的预期,只不过这种"意外的痕迹"是很难故意的去都作出来,需要一点这气,也需要控制这种意外发生的技巧。

问:创作中,是更注重过程还是结果?

答:相比之下可能还是过程吧,想了想,过程中付出的虽然都是为了结果,但是开心和痛苦的特殊都是在过程中发生的,我会更觉得这个过程的收获大一些。

问: 能感觉到你的作品中是注入了你很多情绪的,所以在面对自己作品的视角更多是内部的?

答: 嗯, 形容这种感觉, 大概是从个人的、私密的, 由内何外的发散的一种状态吧。个人的能量比较小的, 所以我也更倾何作品中的形象有一种对应现实的群体, 只是他们都是从我最主观的角度开始, 从我自己的生活体验。

问:除了生活的体验,是否也会受到一些特定艺术流派或比如使因霍夫之类艺术家的影响?

答: 有的, 像你说的埃因霍夫, 还有基款 劳赫, 像他们做一些材料的艺术 象我都比较感兴趣, 因为我最易作品的形式是在木板材料上创作, 对这种尤其是粗粝直接的作画方式特别喜欢, 有一次还距离看过埃的作品后。 回工作室马上就想模仿着自己能否做出那种底子, 这种时候你不会在意作品是不是与他相似的问题, 就是特别单纯的想去完成那某一种感兴趣材料, 尽可能复刻他们的方法。试过之后我就知道了这种方法的可行性, 能让我以后创作的时候多一种挥棒的手段,会有想办法把他变成自己的东西。

问: 你如何看待观众对你你品的解读? 你最希望观众与自己的你品是的种关系?

答:观众对华品的解读取决于个人的生活经历和死展览中跨宽的那个环境下人的状态,至于对我的华品的解读已经不是我所可以去干涉的事了,这部分可以完全支给观众地,我最满意的关系就是观众对我华品有与我不同甚至对立的观点,这样会可能对我有新的启发我也会觉得很有趣,以前也发生过这类事情,观众所提到的意象是我完全没有想过的。

谢天卓

问: 你如何看得自己的艺术家身份和角色?

答:从小喜欢画画,顺理成章成为了一个绘画创作者,多了一个输出的技能。 别的设什么特别。

问: 你每件作品的创作是如何开始的, 灵感大都源自哪里? 如何看待作品与当下生活的关系?

答: 我平时会记下许多文字,收集很多图片,当然这些文字与图片一定是我感兴趣的,他们都是我绘画的来源。绘画对我来说是输出的工具,从生活到绘画,画家的一切都会反映在画面上,不管是什么样的风格,画家的自信、矛盾、虚妄、真诚、不安等,都会在画面上一览无余。

问: 你的作品很多是模型和建筑的结构, 给我感觉是克勒里准确的, 但是艺术家生活和状态的变化又是不可掺的, 你如何看到创作中出现的随机性?

答: 我画面中的具象内容,它是可控的,很多时候是我一开始就安娜好的。但当一张小稿放大时,就需要考虑更多的在画小稿时不会思考问题。小稿上的一笔,在大画上变成了无数笔,这个时候考验的是画家和树料之间的默契,笔触的方向、大小、干温、厚薄都变成需要考虑的问题。每一笔又上裹挟着颜色,这些因子都是没有办法在一开始就完全计算好的,它们充满了随机,并且对绘画很重要。

问: 所以对于创作而言, 你会更注重过程还是结果?

答:我注重过程, 在意结果。它们都很重要。

问:为什么会选择用国画颜料进行创作?是否尝试过哪些不同的媒介?

答: 我经常被问起这个问题,当问的人多了,回答的次数多了, 我偶尔就会管理别见的感觉, 尽管大家没有恶意, 所以我觉得这里可以稍微不得体的仔细聊聊。我大学是国画系, 画过两年冲画,但后面我受不了冲画的味道, 加上我进行了国画媒介的尝试,觉得它能满足我的创作,而且有能区分于布面的质感,也就一直在使用这个媒介。我只是把它作为一种有自己质感的材料在使用,并没有期待这个材料等后的叙事能给我加持。更麻布与冲画颜料不等同于西方古典绘画,宣纸与墨不等同于特指的中国画。而且这个问题背后通常还隐藏着两个认知上的偏差,第一个是宣纸很脆弱,第二个是在西方主的画廊体系中纸本买不上价钱。关于宣纸脆弱这个问题,把它撕成渣,一个三纸喊市的装裱师傅都能把纸复原,这是很多从业态的认知意区。第二个纸本买不上价钱的问题,只有两个原因,一个是我画的可能不够好,一个是画廊的能力可能不够,其他的原因都是可笑的。

问: 既然聊到市场,其实也可以顺便聊聊你觉得争轻艺术家应该如何 在当下艺术环境中生存和发展?

答:这个问题它牵涉的变量太多,很难总结出一条大造。但我觉得不管是哪条路径的成功学,努力都是先决条件,不管你是努力画画,还是努力社交,根据自己的性情与条件去选择,做得好都有戏。但是要有清醒的头脑,知道自己的长处在哪,不要犯蠢。举个其他行业的例子,咱们她开价值判断,我表磊与马绿国都获得了成功。我表磊的成功是靠努力与自信,便生生打出来的,而马老师的成功却无法复制,类似于言管。把他们换个儿,都是奔着赢去的,我表磊无法靠接、化、发成功,马绿国没法靠打擂台成功,艺术市场同理。

问:如何看待观众对你你的解读?你最希望
观众与自己的作品是的种关系?
答:观众有己的判断,其实和我设什么关系,偶有重合我就觉得不错了,
就像听着老精敏,每个人心里想的ta都不一样对吧。最理想的状态,画
象说好,藏家想买,学生想学,这基本上不可能,所以它是理想状态。
问: 过去一年内社会大环境有一些比较大的改变,
你在这一年内的创作心境有什么样的变化?
答:前心却蒙里遇到了很多事,同时又叠加上夜样。我想明白了很多道理,
灰犀中与置天鹅才是世界与人生的常态,从宏观的人类历史来看,绝对的稳
定从未实现过,它都有既定的固期。改变不了环境就改变自己,虽然是一
可腐朽的话, 但遗憾的是, 真理铨论是极其腐朽的陈词滥调。过去一年
的心态与状态,反命较前心争稳了许多。

"2024田野笔记" 王陆

问: 你如何看得自己的艺术家身份和角色?

答: 死我看来艺术家是用艺术语言表达自己观点的工作, 我在艺术创作中主要从画画为主。关于角色, 我感觉有时候不固定。构思作品时自己是一个旁观者去看身边的事物, 当我开始创作时自己就变成了亲历者。这样的角色转换是有趣的。

问: 所以在开始创作的过程中, 你更多是从外部的视角切入?

答:目前是这样,我的很多创作灵感来源于生活。旅行时,和姆友聚会时发现很好的点我会记录在速写本上。

问:你的灵感源于生活,那你是如何看得你品与当下生活间的关系?

答: 我觉得你品是从生活中稳取的,经过自己的主观意识创作出作品。 我个人会喜欢生活中有意思的东西,虽然它们只是生活中的一部分,可我还是喜欢从有意思的这部分中找灵感。生活会随着年龄延展,我所需的灵感也会变化,是一种相互关系。

问:但是变化又是不可捻的,你如何看到创作中出现的难机性?

答: 生活的变化不可掺, 但是在创作中大部分还是可掺的, 或者说在一定范围内是可掺的。创作中的随机我理解它是一种必然, 这种随机是银好的部分, 因为它会激发你一些新的想法和效果。

问: 死创作中, 是更注重过程还是结果?

答:这个问题我是这么想的,其实不管自己注重哪个过程和结果都是分不开的。在学习阶段要注重过程的积累和总结,到了创作阶段我认为还是要注重结果,因为就一副画最终呈现的结果是很重要的,因为观众不会去看画面绘料的全过程。另一个角度,当作品达到一定数量,每一阶段的作品既是过程也是结果。而且在不断创作的过程中结果也是过程的一部分。

问: 说到观众的角度, 你如何看待观众对你作品的解读? 你最希望观众与自己的作品是的种关系?

答:创作是一种由我出发的信息传达,当观众接收信息的时候就是另一种角度了。有时候观众对我作品的解读很出乎意料。即使是某种误读我也觉得有意思。我希望观众和作品是一种互动吧,这样就能好的。这样有时候会激发很多意想不到的作品思路,而且观众往往也是作品的一部分。

问:对新的可能性未来打算有做哪些尝试?

答: 未来的尝试分为两个方句: (是表现的材料。材料部分其实还包括是现出来的作品有可能是不是和表现的主题结合紧密。)是在题材的系列上继续深挖,在之前的创作中我感觉有的内容还可以继续做下去,这也是基于之前的创作。

兒学致

问:你如何看待自己的艺术家身份和角色?

答:其实我认为做艺术家这件事跟社会上的所有职业没有任何区别,唯一的区别可能就是我们是一群没有五险一金的自由工作者。与其被称呼为艺术家我更乐于自己是一位创作者,让创作先行而不是人。

问:艺术家作为一种社会职业,你是如何看待作品与当下社会生活的关系? 答:虽然艺术家是一种社会职业,但我不认为艺术作品会直接反应社会生活(体制内创作另当别论),反命它是创作者个人意志的综合体现, 情感、情绪、记忆、幻想等因素融合其中,可能伴随着社会潜移默化的影响但在我的创作中不是显现的。

问: 你你品的创作是如何开始的, 其中很多超现实的场景是从仍获取的灵感?

答:其实研究生一年级时还处于学习古典的阶段,2019年末夜情爆发长达(0个月的居家工作让我把创作方向转到了"凝视"这个点上,也创作了第一批内与外关系的作品也标志着我的创作从古典转向了当代艺术。关于超现实场景一部分是基于经验、记忆的"自日梦"。还有一部分就是现实生活场景在我作品中的"转译"这些生活中真实的场景在我的创作中被重组和变形。

问: 在重组和变形中是否会存不可控的元素出现? 你如何看得出现的醉机性 答: 死重组变形过程中经常出现不可控的因素, 对我来说这是创作 中很宝贵的部分,我把它们视为闪现出来的一些灵感,随于会记录下 来。不见得同一时期记录下来的东西会出现在同一件作品中,它们伴随 着整个创作图期,穿梭在不同的作品中。 问:可以说作品也是记忆和情绪的载体, 那在创作中你会是更注 重过程还是结果? 答:过程是持续的而结果是一瞬。往往作品结束以后不会得到持久 的兴奋感但过程中会持续存在。大部分时候预想的结果和最后的 华品的面貌相差挺大的,这就更证明了过程的意义。 问: 作品完成后你是否会考虑观众对作品的解读? 你最希望观众与自己的作品是的种关系? 答: 观众的解读对我来说还超重要的, 因为我的创作从来都是 开放式的, 观众是其中重要的一环, 我就像一个引梦人, 指到观看入 梦、迎接观看回归。

王茅伊

问: 你如何看待自己的艺术家身份和角色?

答:还没有仔细想过,只是一直画画,顺理成章的选择,画到了现在。

问: 你是否有己的艺术创作方法论?

答:创作以小见大,固定视角展现静止状态的景观,多以建筑为主,建筑是人为的、人类历史中不可磨灭的一环,取材于建筑结构本身是对未来美管的重要参考,也是对人与环境的关系思考,展望人类发展史,人类最基础性的需要便是安全,而房屋、堡垒给人类奠定了通往更高科技的道路。

问:你每件作品的创作是如何开始的,灵感大都源自哪

里?如何看得你品与当下生活的关系?

答:目前的创作分为三种,一种是从自己构建的世界观创作的置自画为主的作品,该系列主要着手去创造一个架空的世界。第二种是从机器人题材为主的两路绘画创作,用人为手绘质感的机器人来反映人性的思考,突出主体形式感,跳出钢笔画的舒适圈,拓展新的系列,来挑战一下未触透的色彩领域,也在试着加新的材料进入。第三种是从科幻场景绘画为主的缓本创作,目前从电、火、水、石等元素的质感表现融合心的图形为出发点去尝试卷少作新的视觉体验。。

(છે: ક	如何看待创作中的意外或随机性元素?
- /	学或随机性元素在我的作品里出现的情况很少,出现在做底色中比较多,目前图像的意外都是需要人为精密的控制。
(છે:	对未来打开新的可能性存做哪些尝试?
答:	的的三种系列会慢慢融合成一种或两种形式,可能会将钢笔画
过度	到绮本为主线,在绘画形式上在研究生期间做出新的尝试,三
个系列	的可能在图像处理上没有任何联系,但是在技法和工具材料上
B-1	广系列都能互相运用,能发现很多新的用法哈哈。
(છે:	创作中,是更注重过程还是结果?
答:	过程很漫长,我更注重结果。

黄楷模

问:如何看待自己的艺术家身份和角色?

答: 死我看来, 艺术家的身份角色更多是大的社会分工下对我们这帮从业者的一种称谓。只是可能在业外人士看来, 艺术对他们而言比较遥远, "高大上", 好像"很贵"。"艺术家"似乎比较神秘, 看起来自由, 有钱有闲。 在中国古代不少知名艺术家都有官职死身, 唐代阁立本晚年官至右相, 本身是杰出的政治家。近代齐旨石, 贫苦出身, 当过多年木匠, 年过半百做北漂, 也许骨子里他更多看自己是个"子艺人"。文艺复兴时期大师们当时也大都在努力接话。 及观自己, 能够较大限度的按自己的方式去工作和生活, 我觉得很庆幸。

问:你每件作品的创作是如何开始的,灵感大都源面哪里?

答: 我比较迷恋自然,四季都会走进山桥,湖区,植物园,也去各个花卉市场。

你品一般开始于一般指摄的追访, 按追偏表现的绘画手法迅速铺出第一层底色, 有时还在铺底色前光绘画板做个底色, 之后会用颜色笔触和水来破坏之前的画面, 隔夜之后会重新回到画面, 结合指摄场景时的显著感受和当前理性分析进行打腹稿, 此后进行正式的画面布局和刻画, 每一次走进画室可能会带入新的对画面的感受和决策。

问: 你认为你品与当下生活的关系?

答: 作品有一种记录的作用。假如日后再看我的作品,我会想起当时我在哪,做了什么,有什么感受,那段时间在看什么书,看哪些人的作品,啊哪些人的故事。

高中时晚到喜欢拿出地理图册,偷偷用手机搜索地图上的各个角落。我的创作主要关联着我生活轨迹里四季轮回中的山川草木,再结合自己的生存感受和想象。不喜欢画草图,主要直接画,对于画面最终的呈现我喜欢给自己一些小小未知,让自己有一个游走的新鲜感。就像一座山唧的爬了多次,总想让行路轨迹再换一换。

问: 在切入自己的作品时, 视角是从外部还是内部?

答: 我习惯以一个过路观众的视角来看自己的作品。

问: 你更在意过程还是结果?

答: 过程更重要, 因为我不太清楚最终结果是什么面貌。

问:美子意外或随机性元素?

答:传闻书法家张旭是醒时喝,醉时书。兰亭集序也是酒后所写。大多艺术家也都爱喝酒。意外或随机性元素往往也会成为画面的一部分,不少人也喜欢追求一些作品中的"不确定性"。但是如何创造,结合,利用这些不确定性和随机元素,需要长期创作实践积累,形成相应的敏锐度。就像一个设写过书法的人无论怎么个喝法,都不可能酒后写出一篇兰亭集序。

问: 希望自己的作品和观众是的种关系?

答:倾何于开放和面面的观看理解关系,因为观众的视角也可能会给我一些启发。我也不希望自己的作品像的抢伯数字(.).3那般暗确和肯定。

问: 步入职业艺术家后的心境变化?

答: 我属于乐观甚至底点行作乐观的那种, 无论创作还是生活, 挑战和瓶 颈总是反复会出现, 随机应变, 解决办法总是有的, 无非付出和时间。 现在心态更加平稳一些, 对工作和生活间的平衡可以安排的更加专注和紧凑, 也更不容易被外界打断或影响。对于创作和学习来说是一个良性循环。

问:对新的可能性有做哪些尝试?

答: 近期在补中回传统文学和中国古代艺术方面的课,尤其是关于书法创作的各种理论我觉得比较有启发。其次各朝代的艺术家的人生历程也很有意思。 粮前主要集中精力于木板上的绘画,绘画本身对我还有很大的吸引力,关于材料,技法,方法论意识等还有很多值得花时间仔细考量学习。 放来来心十年看当前我还在打基础阶段,我愿意多花一点时间把马步扎稳,艺术是长跪,未来充满了各种变数和可能性,我对未来充满憧憬和信心。

"2024国野笔记"

苏船

问: 死经画的实验过成中肯定很多随机性的, 你是如何看待画面中出现的"意外元素"?

答: 我今天基于一加作品实践后觉得,绘画总会残留一些倔强的经验痕迹。一般画从头到尾的长时间同时高专注度的执行,过程中那些"意外元素"并不真正的意外。在我画了一定量的画下来,很多所谓意外的笔触、意外的变形,意外的质感等等……在一定数量的实践中,当我发现它们都屡屡出现的话,这就可能有更为在的必然性。问题是如何更严肃的达到这个必然性。如何更严肃的边到这个必然性。如何更严肃的面对这件事。

问: 感觉在创作中相比于结果你会更在意过程?

答:都在意吧,很难分薄谁轻谁重。我总感觉绘画过于守何"过程"有些太在当代艺术背景下被动找存在感(因为这里头是将"过程"这种私密的部分特别主动的客量现给公共,寻求依然能够对话的可能)。一张画的结果也绝对不是一个确定无疑的答案,它始终充满潜能。我的很多画放在那里一般时间,依然会拿起来再画。

问: 你工作方式大都是高强度集中式的吗? 如果中途遇到思绪稳要不顺情况会怎么处理?

答:是的。可能就换一张新画,或者艺不画了。画画有时候并不需要思绪通畅下的进行,经常可以交给比如身体惯性,有些重复的惯性时常会带来新的提示。

10 e 8 f and to the last here is not a to the last and a second as
问:在探索的过程中,你更多是以爱观者的角度还是以内部何外的
角度来面对自己的作品?
答:都有吧,没区分过更多或更少,一张(80X(50的画,高强度的画一
图下来, 我会觉得, 琢磨这些没啥意义。绘画媒介体验上非常经极的
作为创作者个人的分泌物——是那种非常粘稠的潮湿的分泌物的
感觉。我觉得它区别于做其他当代艺术的那种天然的"清醒与开행"。
但是如果真的从内侧外看,足够严肃足够专注的这么看,我也没觉得自己
仅仅只是在画画。
问:对新的可能性未来打算存做哪些尝试?
答: 换了个新的调色盘, 画布做底换了种方式。

韩冷静

问:如何看得自己的艺术家身份和角色?

答:一方面在时间上日出市作日落而息,循环往复,极为规律。另一方面身处这个角色,对图围或当下又很是敏感,因此会不断的推着我去思考,甚至也会到我怀疑,推翻,这是不断认识自己的一个过程。

问: 你是否有目的艺术创作方法论?

答:方法论当然有的。

问: 你每件作品的创作是如何开始的, 灵感大都源自哪里? 如何看得作品与当下生活的关系?

答: 每件作品的创作都会有很多因素促成, 我会有意识的搜集图像, 生活里行的一个场景也都会被我确提, 地上的某个印痕, 书中的一个形态, 电影或是一个梦里的许段, 我也会从一个诗句里提炼出一个图像, 所有这一切都要建立在我这个阶段的工作逻辑, 都要从表达的内核为前提, 在这个过程中也锻炼了某种观察力和想象力。

问: 在切入自己的作品时, 是从的视角是外部还是内部?

答: 我还是会真切的进入到真实的生活里, 并从个体的体验中找到我当下所能共情或看到的本质, 如从提炼和抽离, 这个阶段是很日常的, 有时甚至是之味的, 每个人也都不得不面对, 但那些鲜活的场景总能激活出一些有意思的想象。

问: 创作中, 是更注重过程还是结果?

答:更注重过程吧,结果银难预料,有时候一件作品会反复推翻,这个过程会让我蜕变,看问题的方式也会发生变化,但终会豁然开朗。

(g):	如何看得创作中的意外或随机性元素?
答	创作中的意外是很普遍的,我有画小稿的习惯,但最终画面与其很难
	成一致,中间的变数太多,且想法也都会在这个过程中反复出现,所以很
难	预料一件作品的结果,因此我也很享受这种不确定性和鲜活感。
(છે:	如何看待观众对你们的解读?你最希望
观;	众与自己的作品是的种关系?
答	观都各自独特的生活体验,看问题的角度和方式必然各不相同,我自
82	至终都希望观查自己的解读,因此很期待这种充满了可能性的关系。
(છે:	步入职业艺术家的阶段后你的心境有什么变化?
学	职业艺术家其实是超难的吧,要面对的问题很多,面临的困境也此起
彼位	伏,当从很长的一个阶段内总结并找到外界和自身的某种规律后,其实也
秘	看明白了,更会淡然处之,知道自己如何去应对和解决。
(છે:	对未来打开新的可能性有做哪些尝试?
答	死各种因素叠加下,认对并承认自己的问题是很难的,当然也是幸运
6 7,	接下来更多的还是害死作品中做更多的剪除工作,或是在高度预中做
极	京概指心。

黎欣欣

问:你如何看得自己的艺术家身份和角色?

答:艺术家死我看来就是需要去表达,而且是做一种不容易的、哈当的、真实的表达。我自认为是个思虑多且表达欲贮盛的人,艺术家身份的同时也是自我修炼自我探索的过程。

问:好多华华品的创作是如何开始的,灵感大都源自哪里?

答: 我一般晚上就会有很多想法,脑内会有心强模糊的"小福",第二天会把好的记下来,以此类推,经常有新的小稿也有被自己砍掉的,留的越久的越有动笔冲动,而最后决定下笔的一定是因为这个稿的某个部分想得很清楚了,接着就是边推进画画边想。然后关于灵感来源,这就非常多了,书、电影、漫画,有时是一句歌词,接着再回到前面讲的步骤。

问:很多还是源于生活的灵感,你是如何看待作品与当下社会生活的关系?

答:是很紧密的,而且作品肯定是有个它探讨的主题与方向,这些都与我们的所思所想,由身经验相关,即社会生活滋养了创作原料。

问: 对于创作命言, 你会更注重过程还是结果?

答: 过程

回:在你作品中能看到在形式上的创新和卖破,你如何看待艺术家的个人 风格的逐渐生成?

答:如果能逐渐生成我觉得还超好的,但再大的挑战就是后续了,是否还要继续始闭这套风格?即使探讨的问题已经不同了?我们不是常说谁谁通的油了,其实熟练了就容易油了,当然我这只是到举了一个关于风格生成后的问题,还有各种问题,而且我说的是风格生成后的问题,这个"后"的话还存在体感差异的嘛,别人觉得他成熟了,艺术家自己可能还觉得没到要突破。所以我觉得作为艺术家能形成风格固然是好事,但他更需要警觉。

问: 在绘画的实验过的中肯定很多随机性的, 你是如何看待画面中出现的"意外元素"?
答: 我感觉这种是比较考验艺术家动底的, 就是能不能把这种随机性为己何用很好的约入自己的画面。
问: 在探索的过程中,你更多是以旁观者的角度还是以内部何叶的角度来面对自己的作品?
答: 我探索过程中是内部何外的角度,画完了我才会假装自己是个旁观者。
问:对新的可能性未来打算有做哪些尝试?
答: 有好多! 媒介上除了绘画,以后还有做行为和装置的打算。不过可能是比较久以后了,目前还有非常多想通过画画表达的。
问: 那你如何看待技术在艺术创作中的作用? 你是否会使用新技术来实现你的新想法?
答:技术就是手段命已,做的好的人,必定对这个手段推带熟练且过程中能获得愉悦,这还只是基本,在这之上但几不探索,做出来的东西都是乏善可
陈午篇一律的。所以当我的作品用这项技术有一定的合理性的前提下,我会去以分研究这个新技术,至于最后能不能做好我不知道,但我还是十分愿意去
研究一下的。

王磷

问:你如何看待自己的艺术家身份和角色?

答:银庆幸能从一个艺术创作者的身份,用到的视角和语言来表达一些感受。这个过程是自由的,充沛的。

问: 你每件作品的创作是如何开始的, 灵感大都源自哪里?

答: 我的创作母体是真然,包括一些真然物也有真然现象。这些事物会在出现的过程中给我留下不同深浅程度,断许式的记忆,经由这些感受我会把很多细碎的博绪收纳起来。这算是我创作的起点吧。

问:过去一年的社会大环境有一些比较大的改变,你在这一年内的创作心境有什么样的变化?

答:这个好像没有对我造成什么很大的影响[破涕为笑]。所以创作上,还是在根据自己步调进行。

问: 在抽象作品的创作过程中,你如何看待出现的偶发性和随机性? 答: 我没有特百己作品定义为抽象。我的作品没有从抽象的角度去推进,更多的精力在于寻找自己对于一种意象的转译,所以画面中出现的结构和一些面貌是有迹可循的。 然后在我的创作过程中,偶然性和随机性的出现其实是很可贵的。因为我不太预设最终画面的面貌,所以这个过程也给我带来了更多可能性。

问: 在转译的过程中, 你更多是以爱观者的角度还是以内部何外的角度来面对自己的作品?

答:更多的是以内部何外的角度。

一文

问:你如何看得自己的艺术家身份和角色?

答: 在我看来本质是表达者,无论关注的是私密的还是公众的,艺术家在做的都是审美化的表达。

问: 你是否有己的艺术创作方法论?

答:从来没想具体想过自己是否有方法论,或是害有一套方法论来执行,可能作品呈现的就是创作者在那一人生阶段的总和,但也时刻变化着。

问:你多件作品的创作是如何开始的,灵感大都源到哪里?

答: 我高中时才搬来那区生活,从前的生活圈都在市中心。但我现在的生活状态和那区是契合的,能在城市与生的夹缝中找到安定,但也并不厌恶城市,只是这个距离和疏离感对我来说例例好。这个生活也点的转变和创作相辅相成。灵感大多来源于日常,我生活的日常围绕自然的环境及形态展开,虽说来源日常但从不寻常的方式,特它们那到组合、错落在较地再现出来,通过这种展示,特它提升为某种突出的艺术对象。

问:如何看待创作中的意外或随机性元素?

答:创作中的意外有时会促成更好的结果,但意外就是意外,一旦有刻意的如情就无法促成,我以一种顺其自然的态度看待创作中的随机性。

ેંછે:	如何看待观众对你作品的解读?你最希望观众与自己的作品是的种类系
•	认为作品一旦放到公众面前就不再私密,所以我接受任何的解读,希望看到和自己不同的想法。
છે:	步入职业艺术家的阶段后你的心境奋什么变化?
史:	心境似乎没有什么改变,在学生时代也心乎是以创作为中心的生活着。
ð:	对未来打开新的可能性有做哪些尝试?
•	最近在探索新的材料和媒介的丰富性和可能性, 走在路上会注意 阳常却被人思略的东西, 不过还在初步探索却。

"田野笔记"系列作为我们的特殊展览将持续 呈现。此次展览集展人以95后艺术从业者的视 角介入, 希望通过田野调查的工作, 深入当代 艺术生态。在实地走访工作中获取更直接的观 察与交流,了解艺术家的创作现状,对同龄 艺术家保持长期的关注和支持。这其中的对话 或工作或许并不成熟,但平常真实,记录了大家 不断重塑、共同成长的过程。未来也将持续 这种田野走访的工作方式,在展览的呈现中, 留下"在场"的痕迹。收集并呈现局部的创作 样本,并以此为起点,逐渐了解和呈现更为 全面的生态图谱。保持观察,呈现未来。